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Олександра КУРТА 

 

АВАРІЙНІСТЬ НА ДОРОГАХ І ЇЇ НАСЛІДКИ 

Сьогодні ми спостерігаємо стрімке зростання 

автомобільного руху, що супроводжується не менш 

стрімким збільшенням кількості дорожньо-

транспортних пригод. 

Аварійність на дорогах стала однією з 

найактуальніших проблем для будь-якої країни, 

включаючи Україну. Це глобальна проблема, яка 

щороку забирає тисячі життів. Небезпека на дорогах 

підстерігає нас щодня, незалежно від того, чи ми водії, 

пішоходи чи пасажири. 

 

Згідно з офіційною статистикою, за останні десять 

років в Україні сталося 248 тисяч 838 аварій із тяжкими 
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наслідками: загинуло 34 тисячі 722 особи, 

постраждали – 310 тисяч 121.Якщо говорити за більш 

свіжі дані, то в Україні в січні-серпні 2024 року сталася 

16 тисяч 621 аварія з постраждалими – це на 11% 

більше, ніж за аналогічний період минулого року. 

Внаслідок цих ДТП загинули 1 тисяча 918 осіб, 20 

тисяч 682 були травмовані. 

Якщо говорити за більш свіжі дані, то в Україні в 

січні-серпні 2024 року сталася 16 тисяч 621 аварія з 

постраждалими – це на 11% більше, ніж за аналогічний 

період минулого року. Внаслідок цих ДТП загинули 1 

тисяча 918 осіб, 20 тисяч 682 були травмовані. 
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Ці цифри є свідченням масштабності проблеми та 

необхідності вживати термінових заходів для її 

вирішення. 

Також відомо, що у більшості випадків у ДТП 

потрапляють чоловіки. Більшість аварії з участю жінок 

не мають тяжких наслідків, тоді як чоловіки набагато 

частіше стикаються «лоб в лоб» або ж збивають 

пішоходів. Статистика свідчить, що 65% ДТП 

скоюють чоловіки а 35% -жінки. 

На сьогодні також є відомо, коли найчастіше 

трапляються аварії, а саме у який день треба бути 

особливо обережним на дорозі. Статистика свідчить, 

що є день тижня, навіть визначені години доби, коли 
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найбільше стається аварій на дорозі. Найбільша 

кількість ДТП трапляється між 18 та 19 годинами, а 

найнебезпечнішим днем тижня є п'ятниця, розповідає 

УкрАвтопром. 

Причина більшості ДТП – перевищення безпечної 

швидкості. Також основними причинами аварій можуть 

бути порушення правил маневрування, проїзду 

перехресть та пішохідних переходів, погані погодні 

умови, використання мобільного телефону під час 

водіння або ж технічна несправність транспортних 

засобів. 

Майже половина аварій в Україні трапляється 

через порушення швидкості руху – 39,9%. Через 

порушення правил маневрування відбувається 23% 

ДТП, через порушення правила проїзду перехресть – 

9,6%, через порушення правила проїзду пішохідних 

переходів – 6,8%, через недотримання дистанції – 5,3%, 

через водіння у нетверезому вигляді – 4%, через перехід 

пішоходів у невстановленому місці – 2,4%, через виїзд 

на зустрічну смугу – 1,7%, через порушення правил 

обгону – 1,4%, за іншими причин – 5,8%. 

Окремим пунктом у звітах поліції проходить 

інформація про ДТП, що сталися з вини дітей — їх 

кількість стабільно зростає. Так, вже 33 таких аварії 

стались за січень - лютий 2024-го. Це удвічі більше, ніж 

у відповідний період 2021 року — 14 ДТП. 

Наслідками дорожньо-транспортних пригод є : 
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смертельні та важкі травми, що призводять до повної 

або часткової втрати працездатності; психологічні 

травми - це стрес, депресія, посттравматичний синдром; 

матеріальні збитки – медичні витрати, ремонт 

автомобілів, втрата заробітку; соціальні наслідки - 

зменшення працездатного населення, болючі втрати для 

сімей постраждалих. 

Для запобігання ДТП та мінімізації їхніх наслідків 

в Україні діє цілий комплекс законодавчих актів, серед 

яких: 

- Закон України «Про дорожній рух» – основний 

нормативно-правовий акт, що регулює відносини у 

сфері дорожнього руху. 

- Кодекс України про адміністративні 

правопорушення – визначає відповідальність за 

порушення правил дорожнього руху. 

- Кримінальний кодекс України – передбачає 

кримінальну відповідальність за тяжкі порушення 

правил дорожнього руху, що призвели до тяжких 

наслідків. 

- Цивільний кодекс України – регулює відносини 

щодо відшкодування збитків, завданих внаслідок ДТП. 

Аварійність на дорогах України так і залишається 

серйозною проблемою, яка потребує уваги всього 

суспільства. Кожен з нас може внести свій вклад у 

зменшення кількості ДТП, дотримуючись правил 

дорожнього руху та будучи уважними на дорозі.   


